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Äîïîëíèòåëüíûå çàäà÷è

1. Åñòü 10 îäèíàêîâûõ áî÷åê. Èç íèõ 9 äîâåðõó çàïîëíåíû âèíîì ñâîåãî ñîðòà, à
äåñÿòàÿ ïóñòàÿ. Ìîæíî ïåðåëèâàòü èç ëþáîé áî÷êè â ëþáóþ ëþáîå êîëè÷åñòâî âèíà.
Äîêàæèòå, ÷òî ìîæíî ñäåëàòü òàê ÷òî êàæäàÿ èç 10 áî÷åê áóäåò íà 9/10 çàïîëíåíà
ðàâíîìåðíîé ñìåñüþ 9 âèí.
2. Âñòðåòèëèñü íåñêîëüêî äðóçåé. Êàæäûé èç íèõ îáìåíÿëñÿ ðóêîïîæàòèåì ñ êàæ-
äûì, êðîìå Ôåäîòà Áóð÷ååâà, êîòîðûé, áóäó÷è íå â äóõå, íåêîòîðûì ïîæàë ðóêó,
à íåêîòîðûì � íåò. Âñåãî áûëî ñäåëàíî 197 ðóêîïîæàòèé. Ñêîëüêî ðóêîïîæàòèé
ñäåëàë Ôåäîò?
3. Êîëÿ è Ïåòÿ èãðàþò â ìîðñêîé áîé ïî èçìåíåííûì ïðàâèëàì. Ó êàæäîãî èç íèõ
èìååòñÿ êâàäðàòíîå êëåò÷àòîå ïîëå 10×10. Ïåòÿ ðàññòàâëÿåò íà ñâîåì ïîëå êîðàáëè
ðàçìåðîì 1 × 3, à Êîëÿ íà ñâîåì � êîðàáëè ðàçìåðîì 1 × 4. Êîðàáëè íå äîëæíû
ñîïðèêàñàòüñÿ äàæå â âåðøèíàõ. Ïîáåäèòåëåì ñ÷èòàåòñÿ òîò, êòî ðàññòàâèë áîëüøå
êîðàáëåé. Ìîæåò ëè êòî-íèáóäü èç èãðîêîâ ãàðàíòèðîâàòü ñåáå ïîáåäó?

Ìàòåðèàëû, à òàêæå ïîëåçíàÿ èíôîðìàöèÿ åñòü íà ñàéòå:

http://www.mccme.ru/s43/math/


